



Уважаемые коллеги!

Каждое первое воскресенье апреля российские исследователи недр отмечают свой профессиональный праздник - День геолога.

Поводом для его учреждения Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 марта 1966 года стало открытие первых месторождений Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции. С этой даты День геолога ежегодно торжественно отмечается в геологических и добывающих организациях не только России, но и стран СНГ.

Геолог – одна из самых важных и нужных профессий современности. В этой отрасли трудятся замечательные, увлеченные и мужественные люди, выбравшие геологию делом всей своей жизни. Благодаря их самоотверженному труду разведаны сотни нефтегазовых месторождений, открыты залежи разнообразных полезных ископаемых, возникли многие крупные города и районные центры. И с каждым годом богатейшая кладовая природных ресурсов – фундамент экономического благополучия нашей страны – продолжает пополняться за счёт всё новых и новых открытий российских геологов.

От всей души поздравляю с праздником геологов, геофизиков и специалистов других профессий, связанных с геологическим изучением недр и поиском полезных ископаемых! Желаю вам новых успехов в работе, крупных открытий, крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!



Генеральный директор

А.Г. Чернов